11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 25.12.2021 13:06:22

¢dopMupoBaHHus 3aK/II0YEHHsT Bpaya: 26.12.2021 19:41:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310014/answer/310021




3opaBcTByrTe! [I7151 yTOUHEHUS IPUYKUHEL Heflep2KaHUs MOYM B JAHHOM CJIydae CTOUT chenath Y3U
IIOYeK ¥ MO4YeBOro My3ups. Y KOHe4HO, T0Ka3aThCs Bpady 00g3aTenbHO. Yiayu!



